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DANCOINE
"Police-Privée" (1944/...)

1946 10 ROMAZIERES Edmond Un crime à Ceylan 
(jaquette illustrée Maurice Cladé) TB 18

1946 10 ROMAZIERES Edmond Un crime à Ceylan 
(manque jaquette) B/M 4

1946 11 BOILEAU Pierre La pierre qui tremble
(manque jaquette, bas du dos refait) ME 3

D.C.
"Aventures et Police" 

(fascicule 32 pages 18.5 x 13.5)
1945 BREUIL Edmonde Lumière au quatrième

(marque au stylo sur la couverture) B 6

DEBRESSE
"Qui"

1946 O'SEN Pat L'interne de garde est mort B 5

DELMAS
"Les Trois Léopards" (1947/50)

1947 1 ANNESLEY Michael L'agent inconnu B/M 6
1947 2 GREY Robin Echec au fou B/M 6
1948 3 WICKWARE Francis Sill Terrain dangereux B/M 6
1948 4 ANNESLEY Michael L'espion rouge B/M 6
1948 5 ANNESLEY Michael L'affaire finlandaise B/M 6
1948 7 CHAMBERLAIN Elinor Mystère à Tararura B 6
1949 9 SOULAS Antoinette Café sans tickets B 6

DENOEL
"Oscar" (1952/54)

1952 1 FISCHER Bruno Une chaumière et un colt B 5
1952 2 ROOS Kelley Panique en coulisses B 5
1952 3 ROOS Kelley La chair de poule B 5
1952 4 HOPLEY George J'ai vu rouge B 5
1952 5 EASTWOOD James La femme à abattre TB 20
1952 5 EASTWOOD James La femme à abattre B 5
1952 6 KEENE Day Coup de chien B 8
1952 7 TUCKER Wilson Reviens, veux-tu ? B/M 4
1952 8 GILBERT Anthony Au coin d'un bois B 5
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1952 9 LEVINSON Saul Ca chauffe M 3
1952 10 ALEXANDER David Salut, les hommes B 7
1952 11 HOPLEY George Les yeux de la nuit B 8

 1952 12 KEENE Day Furie noire B 8
1953 13 VAN DINE S.S. L'assassinat du canari B/M 7
1953 14 KEENE Day Cercueil sur mesure B/M 5
1953 15 ARLEY Catherine M. Tu vas mourir B/M 5
1953 17 RANSOME Stephen Les marrons du feu B 6
1953 18 LEE Edward Pêcheurs en eau trouble B 6
1953 19 ROOS Kelley Prends garde, matelot ! B 6
1953 20 STERLING Stewart Une odeur de roussi B 6
1953 21 INNES Hammond Cent pieds sous terre M 3
1953 22 REACH James Tard dans la nuit B/M 4

 1954 24 QUEEN Ellery Deux morts dans un cercueil B/M 5
1954 25 LEWIS Martin L'œil insolite M 3
1954 26 QUEEN Ellery La tragédie de X B 13

"Les Meilleurs Romans Policiers Français" (1954/57)

1954 1 SAINT-LAURENT Cecil L'assassin frappe avant d'entrer M 2
1955 3 BOILEAU-NARCEJAC Celle qui n'était plus B/M 5
1955 6 BOILEAU-NARCEJAC Les louves B 5
1956 7 JORIS Olivier Le message de la nuit B 5
1956 8 BOILEAU-NARCEJAC Le mauvais œil M 2
1957 9 BOILEAU-NARCEJAC Les visages de l'ombre B/M 4
1957 11 PESKE MARTY Le bal des angoisses B 8
1957 12 BOILEAU-NARCEJAC Les magiciennes M 4

"Collection Policière" (1958/59)

1958 1 PIQUET-WICKS Eric Alerte à Orly B/M 2
1958 3 USIGLI Rodolfo Tentative d'assassinat B 5
1958 4 ALEXANDRE & Paul Genève vaut bien une messe B/M 3
1958 5 THOMAS Louis C. Le mort qui marche B 8
1958 6 JORIS Olivier Le festin de l’araignée M 2
1958 7 BOILEAU-NARCEJAC Sueurs froides B 5
1959 10 THOMAS Louis C. Le froid du tombeau B 8
1959 11 LE LAURAGAIS Emmanuel Le collant noir B 4

"Crime-Club" (1958/74)

1958 1 PIQUET-WICKS Eric Alerte à Orly B 3
1958 7 BOILEAU-NARCEJAC Sueurs froides B/M 4
1959 8 FORQUIN Pierre L'homme aux petits cigares TB/B 6
1959 9 BOILEAU-NARCEJAC Meurtre en 45 tours B 5
1959 12 BOILEAU-NARCEJAC L’ingénieur aimait trop les chiffres B/M 4
1959 14 BOILEAU-NARCEJAC Les magiciennes B 4
1959 18 PIQUET-WICKS Eric Attentat à Istanbul B 3
1959 19 VALMONT Frédéric Grand chelem à cœur TB/B 5
1959 20 GAUTHIER Georges Un coup de feu, Votre Honneur ? B 4
1960 21 MONTEILHET Hubert Les mantes religieuses TB/B 5
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1960 22 THOMAS Louis C. Sans espoir de retour TB 8
1960 24 LE LAURAGAIS Emmanuel La fièvre à quarante B 4
1960 25 JORIS Olivier Court-circuit B 4
1960 26 SIGNAC Pierre Monsieur Cauchemar B/M 6
1960 28 FORQUIN Pierre L'homme du 7 novembre B 4
1960 29 DORMONT François Crime aux archives B 4
1961 30 VALMONT Frédéric Monsieur Contre et le mort B/M 3
1961 32 MONTEILHET Hubert Le retour des cendres B 3
1961 32 MONTEILHET Hubert Le retour des cendres B 3
1961 34 BOILEAU-NARCEJAC Maléfices TB 10
1961 34 BOILEAU-NARCEJAC Maléfices

(couverture cinéma) B 7
1962 39 BOURDERON Jacques La corrida des Séraphins B 5
1962 201 THOMAS Louis C. Manie de la persécution B 4
1962 202 RICE Craig T. comme traquenard B 3
1962 203 JAPRISOT Sébastien Compartiment tueurs B 3
1962 204 VENAYRE Guy Sainte-Morte B 3
1962 205 BOILEAU-NARCEJAC Maldonne B 6
1962 207 FORQUIN Pierre Le procès du diable B 3

 1962 208 CAMBON René Combat de nègres B 3
1963 209 JAPRISOT Sébastien Piège pour Cendrillon TB 6
1963 210 FLETCHER Lucille Un bandeau sur les yeux B 3
1963 211 THOMAS Louis C. A vos souhaits la mort TB/B 5
1963 212 CORONER Gilles L’homme au casque d’or TB/B 3
1963 213 VILLEMIER Georges Le petit canard TB 3
1963 214 CAMBON René Les cierges de la Saint-Antoine B 3
1963 216 LIBOS Christian Impasse au Valais TB/B 3
1963 217 ORIOL Laurence A cœur ouvert B 4
1963 220 FLETCHER Lucille Porté disparu TB/B 4
1964 221 CARIGUEL Claude A comme Agathe B 2
1964 222 BOILEAU-NARCEJAC Les victimes TB 5
1964 223 PIPER Evelyn Le meurtrier nu B 3
1964 224 STEEMAN Stanislas André Autopsie d'un viol TB/B 5
1964 225 THOMAS Louis C. Mauvaises fréquentations B/M 3
1964 226 VILLEMIER Georges La paix des champs B/M 1,5
1964 227 CAMBON René L'oiseau rare B 4

 1964 228 MAIRE Gérard Orange amère B/M 1,5
1964 230 DELORY Marc Bateau en Espagne B 3
1965 231 MONTEILHET Hubert Le forçat de l'amour TB 5
1965 232 LERM Michel La belle à Belle-Ile B 2
1965 233 REOUVEN René Octave II B 6
1965 234 CAMMAR Eric Place aux amateurs B/M 1,5
1965 235 PIPER Evelyn Le motif B 3
1965 236 FLETCHER Lucille Le crime du yawl bleu M 2
1965 238 ORIOL Laurence La chasse aux innocents B/M 2
1965 239 BOURDERON Jacques Corrida à Brazza B 4
1966 245 MONTEILHET Hubert Les bourreaux de Cupidon B 4
1966 246 DIDELOT Francis La minorité de faveur B 7
1966 247 THOMAS Louis C. La complice B/M 4
1966 248 CAMBON René Le fou du labo 4 B 4
1967 250 BOURDERON Jacques Un espion fatigué B 3
1967 252 FRANCK H.J. Bagatelles pour un drapeau B/M 2
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1967 253 BOMMART Jean Elle ou moi B 4
1967 254 DUBOIS Claude Echec aux armes B/M 1,5
1967 255 CAMBON René Entre l'enclume et le marteau B/M 2
1967 256 THOMAS Louis C. Coup de sang M 1,5
1968 258 FRANCK H.J. Dix deutsche marks et un mort B 1,5
1968 259 IZARD Christophe La mort avait mis des gants B 1,5
1968 260 ORIOL Laurence On tue pour moins que cela B 3
1968 261 CAMBON René Le caissier du diable TB/B 3
1968 262 PICOT & André Z comme Zurich B 2
1968 263 COATMEUR Jean-François Aliéna B/M 4

 1968 264 THOMAS Louis C. Les trente deniers B 4
1968 265 DUBOIS Claude A chat perché B/M 1,5
1969 266 SALVA Pierre La trinité du diable B 5
1969 269 REOUVEN René Mort au jury B 7
1969 270 KALIL Marcel Quai de l’étrangleur B/M 1,5
1969 271 THOMAS Louis C. Les écrits restent B 5
1969 272 KALIL Marcel Portrait au couteau TB/B 3
1969 273 MARSAY-LACOMBRADE Qui a découpé Henry James ? B/M 1,5
1969 274 ORIOL Laurence Le cas de Renaud Ball-Henstin B/M 3
1970 275 SALVA Pierre Le diable dans la tête B 4
1970 276 CAMBON René Nos chers disparus B 3
1970 277 TANUGI Gilbert Requiem pour Woona B 5
1970 278 MARBOEUF Jacques Amis à la vie à la mort B 2
1970 279 REOUVEN René L'assassin maladroit TB 7
1970 280 SALVA Pierre Quatre jours en enfer B 3
1970 281 TANUGI Gilbert Le numéro sept B/M 3
1970 282 KALIL Marcel Silence on tue B 1,5
1970 284 SCHLESSER Gilles La natchave TB/B 3
1971 286 TANUGI Gilbert Le canal rouge B 3
1971 290 SALVA Pierre Je suis un pauvre diable TB/B 3
1971 291 REOUVEN René L’assassin maladroit TB/B 4
1971 293 KALIL Marcel Carrefour de l’Odéon TB 3
1971 294 IRIDUCHI Edgard La mort d'une femme B/M 1,5
1971 296 SALVA Pierre L'enfer les attend TB/B 3
1971 297 MOURTHE Claude Lettre à un mort TB/B 2,5
1971 298 RENDELL Ruth Morts croisés B 3
1972 300 IRIDUCHI Edgard Il était une bergère(service de presse

avec prière d’insérer) TB/B 5
1972 301 RENDELL Ruth La police conduit le bal TB/B 4
1972 303 ORIOL Laurence Mieux valait tuer B/M 2
1972 305 CAMBON René Le bon grain est livré(service de TB/B 5

presse avec prière d’insérer) TB/B 6
1972 306 REOUVEN René 6 personnages en quête de meurtre TB/B 6
1972 308 MONTEILHET Hubert Les bourreaux de Cupidon TB/B 3
1972 309 TANUGI Gilbert Crazy Capo B 3
1972 312 TANUGI Gilbert Qui m’a tuée ? TB 5
1972 315 HOLDEN Anne Les témoins TB 2,5
1973 317 VAUTRIN Denyse Voyage à forfait M 2
1973 322 BARREC Yves Sans armes ni bagages B 4
1973 325 OLIVET Jean d’ Le renard de Port d’Espagne TB/B 2
1973 326 DIABLE Chistopher Une affaire trop personnelle B/M 1,5
1973 329 FABRE Dominique La tête en feu TB 3
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1973 330 BOILEAU-NARCEJAC Et mon tout est un homme TB 5
1973 331 MONTEILHET Hubert Le forçat de l'amour B/M 2
1973 333 TANUGI Gilbert L’homme de Hambourg M 1,5
1974 337 DIABLE Christopher La petite demoiselle au chewing-gum TB 2
1974 339 CAMBON René La verrue B 3
1974 341 TANUGI Gilbert La grande Pythie B 3

Hors-collection

1952 BOILEAU-NARCEJAC Celle qui n'était plus
(jaquette) B 12

1953 BOILEAU-NARCEJAC Les visages de l'ombre B 8
1961 BOILEAU-NARCEJAC Les diaboliques / Les louves / 

Le mauvais oeil (cartonné jaquette) TB 8
1969 BURGESS Anthony Un agent qui vous veut du bien B 5
1954 LE BRETON Auguste Les hauts murs

(jaquette) B/M 8
1954 LE BRETON Auguste Les hauts murs B 4
1966 O'DONNELL Peter Modesty Blaise TB/B 6
1968 O'DONNELL Peter Modesty Blaise et son médium B 5
1969 O'DONNELL Peter Modesty Blaise et l’Homme Montagne TB/B 9
1974 O'DONNELL Peter Modesty Blaise. La nymphe d’argent

(in  « Sueurs Froides ») TB/B 9
1964 STEEMAN Stanislas André Peut-être un vendredi(service de

presse avec prière d’insérer) B/M 8

"Sueurs Froides – 1ère série" (1966/82)

1967 BOILEAU-NARCEJAC La mort a dit peut-être B/M 6
1969 BOILEAU-NARCEJAC La porte du large B 8
1970 BOILEAU-NARCEJAC Les veufs B/M 4
1972 BOILEAU-NARCEJAC La vie en miettes TB 8
1973 BOILEAU-NARCEJAC Opération primevère TB 8
1974 BOILEAU-NARCEJAC Frère Judas TB/B 8
1975 BOILEAU-NARCEJAC La tenaille TB/B 8
1976 BOILEAU-NARCEJAC La lèpre TB 8
1979 BOILEAU-NARCEJAC Carte vermeil TB 8
1980 BOILEAU-NARCEJAC Les intouchables TB 8
1973 BRUNNER John Malédiction sur vous TB/B 8
1975 COATMEUR Jean-François Le squale B/M 5
1972 FORQUIN-LAPIERRE L'escalade

(envoi des auteurs) TB/B 10
1976 HAMMETT Dashiell Le dixième indice B/M 4

 1976 HAWKEY & Raymond La carte sauvage TB/B 7
1976 KANTOF Albert Simon, la baraka B 5
1967 MONTEILHET Hubert Devoirs de vacances / Les mantes religieuses B 6
1967 MONTEILHET Hubert Le cupidiable B 6
1968 MONTEILHET Hubert Andromac ou Le meurtre par inadvertance B 6
1977 MONTEILHET Hubert Esprit es-tu là ? B 6
1974 O'DONNELL Peter Modesty Blaise. La nymphe d’argent TB/B 9
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1977 ROULAND & Jean-Paul La fouine
(envoi) TB/B 8

1976 SALVA Pierre Pas de crédit avec le diable TB/B 6
1975 THOMAS Louis C. La place du mort TB 8

"Sueurs Froides - nouvelle série" (1982/83)

1982 1 PIAT Colette Lady Blood B 4
1982 3 FAJARDIE Frédéric H. Bleu de méthylène B/M 4
1982 4 ROUTIER Marcelle L'avion viendra de Londres TB/B 4
1982 6 PAGE Alain Tchao pantin B 4
1982 8 BASTID & MARTENS Jean-Pierre La proie du serpent TB/B 4
1982 9 PIPER Evelyn La nounou TB/B 4
1982 10 BIALOT Joseph Sigmund Fred ne répond plus TB/B 4
1982 12 BRUSSOLO Serge Le nuisible TB 5
1983 16 PELOT Pierre La nuit sur terre B 4
1983 17 FAJARDIE Frédéric H. Polichinelle mouillé TB/B 4
1983 18 HARRIS Richard Mort d'un ami B 4
1983 18b SERGUINE Jacques Les jeunes Parques TB/B 4
1983 19 DURAND Loup Le seigneur des tempêtes B 4
1983 20 NIVARD Joël Loser B 4

"Sueurs Froides" [suite et fin] (1984/99)

1984 BOILEAU-NARCEJAC La dernière cascade B 5
1984 BOILEAU-NARCEJAC Les eaux dormantes

(avec bande annonce) TB 8
1986 BOILEAU-NARCEJAC Schuss TB/B 7
1987 BOILEAU-NARCEJAC Mr Hyde TB 7
1988 BOILEAU-NARCEJAC Champ clos TB 7
1988 BOILEAU-NARCEJAC Le contrat TB 7
1989 BOILEAU-NARCEJAC La porte du large TB/B 5
1990 BOILEAU-NARCEJAC Le bonsaï TB/B 7
1990 BOILEAU-NARCEJAC Le soleil dans la main B 6
1991 BOILEAU-NARCEJAC La main passe TB 7
1992 BOILEAU-NARCEJAC Les nocturnes TB/B 7
1985 BORCE Henri Furies freudiennes B 4
1992 DELEUSE Robert Anatomie d'un suicide TB 8
1997 DELEUSE Robert Curriculum vital TB 8
1990 DURAND Loup Le seigneur des tempêtes TB/B 5
1996 GARDEBLED Serge Sans homicide fixe TB 5
1989 GAYET Anne Ferry Story TB 7
1990 HOUSSIN Joël Mongol TB 9
1984 JAOUEN Hervé Le crime du syndicat TB/B 7
1984 KALIL Marcel Rendez-vous aveugles B 4
1986 LUMB Patricia Il faut bien vivre

(envoi) TB 6
1991 LUMB Patricia Lady Blood à Tokyo TB 5
1985 McCORMACK Tom La chasse aux amateurs TB/B 5
1990 MALDONADO Un été espagnol TB 5
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1985 MANZ'IE Le massacre des saints innocents
(envoi) TB/B 5

1987 MONAGHAN Hélène de Le couperet
(envoi) TB 7

1989 MONAGHAN Hélène de L'article de la mort
(envoi) TB/B 7

1989 MONAGHAN Hélène de Trop chère Emilie
(envoi) TB/B 7

1990 NICODEME Béatrice Terreur blanche
(envoi) TB 7

1985 PELOT Pierre Noires racines TB 6
1986 PRUNIAUX & Roger Mécanique 1 B 5
1989 REOUVEN René Les passe-temps de S. Holmes TB 15
1991 REOUVEN R. Faites-les taire B $5
1995 REOUVEN René Voyage au centre du mystère TB 8
1998 REOUVEN René Le cercle de Quincey TB 10
1986 ROULET Dominique L'œil écarlate TB 6
1995 RYCK Francis L'honneur des rats TB 7
1991 SELS Dominique Chère indolente TB/B 5
1989 TANUGI Gilbert David et Isolda TB 7
1987 WELLER Jean-Michel Carême TB/B 5
1989 WELLER J.M. La hargne TB/B 5

DERNIERE CHANCE
"Le Roman Noir Féminin" (années 1950)

1953 MOOCKRICK Barbara C'est du tout cuit
(jaquette illustrée Bouderlique) TB 15

1953 CAWLEY Joan Sérénades pour une panthère
(manque jaquette) B/M 2

SULLIVAN Mauren Liquidez-moi tout ça
(manque jaquette)
(sans date) TB 10

DESCLEE DE BROUWER

1948 CHESTERTON Gilbert Keith L’homme à la clef d’or 
Autobiographie (jaquette) TB 50

DESSART Charles – Bruxelles
1944 VAN IEPENDAAL Willem Les mémoires d’un cambrioleur B 10
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DEUX COQS D'OR
"Etoile d'or"     

1971 23 WYATT George Un étrange antiquaire B 3
1966 34 WYATT George La mare au noyé TB 3
1966 42 QUEEN Ellery Les diamants sous la mer TB 2
1971 42 QUEEN Ellery Les diamants sous la mer TB/B 2
1966 55 QUEEN Ellery Poursuite en plein ciel TB 2
1971 55 QUEEN Ellery Poursuite en plein ciel B/M 1,5

"La Main Rouge" (1949/53)

  1949 1 TOUSSAINT-SAMAT Jean Le mort et sa fille TB 15
1949 2 HUGHES Dorothy B. L'Ours a fait un testament B 12
1949 3 BROCK Stuart La fiancée de la mort TB/B 10
1950 4 IAMS Jack Le macchabée a loupé le coche B 12
1950 5 MARSH Ngaio Le bar de la mort B 15
1950 7 LAYHEW Jane Meurtres aux rayons X ? B 10
1950 8 TOUSSAINT-SAMAT Jean Concerto pour meurtre et orchestre B 10
1950 9 LITTLE Constance & G. On n'a pas tué Gloria B 10
1951 11 MARSH Ngaio Initiation à la mort B/M 8

DE VISSHER – Bruxelles

1949 STEEMAN Stanislas André Le mannequin assassiné
(manque jaquette) B/M 4

DIABLE NOIR
"Diabolik" (1968/70)

1968 3 GIUSSANI A.L. Pas de vacances pour Ginko TB/B 12
1969 4 GIUSSANI A.L. Les huit coups de minuit B/M 6
1969 6 GIUSSANI A.L. Tiercé dans le massacre B 8
1969 7 GIUSSANI A.L. Deux manches et treize belles B 8
1970 10 GIUSSANI A.L. L'araignée de Scamadale M 5

DIDEROT  
(jaquette illustrée Brantonne sauf précision contraire)

(l’état indiqué concerne la jaquette, le livre ça va !)

1946 BONNEAU Albert Meurtre au cirque B/M 5
1946 BUDE John Les cochons de porcelaine B 9
1946 BURTON Miles Une boîte de menthol TB/B 9
1946 DEARDEN R.L. La route du grand cercle TB 8
1946 DEARDEN R.L. Sous la garde du Commandant B 7
1946 DERMEZE Yves Catherine a descendu le vieux TB/B 10
1947 DERMEZE Yves Double crime sans indices TB/B 10
1946 DOU Miriam La chance de l'inspecteur Masson

(jaquette illustrée Gire) B 6
1946 FITT Mary La mort et Mary Dazill B 9
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1946 FOX James M. La course au danger B/M 4
1946 HOLT Henry Le mystère de la poupée souriante B 9
1946 NORMAN James La route du jade B 8
1946 SENARD Maurice K.B.X. métal B 5

DIDIER

1944 DAVID & DUTOT M. H. La victime n'y était pour rien
(envoi de l’auteur) B 9

1946 DAVID & DUTOT M. H. Les morts s’en vont par deux
(envoi de l’auteur) B 12

DINOSAURE 
(DYNOSAURE sur la couverture)

1966 SANDREL Micheline Améthyste en tête B/M 3

DITIS
"Détective-Club" - Genève (1945/55)

1945 9 RICE Craig Malone cherche le 114 B/M 8
1946 13 CARR John Dickson Suicide à l'écossaise TB/B 30
1946 14 BRAND Christianna La mort en talons hauts B 9
1946 15 DICKSON Carter On n'en croit pas ses yeux ME 4
1946 17 HEYER Georgette C'est au tour de Jim M 6
1946 18 BLACKMON Anita On assassine au Mont-Lebeau M 6
1946 21 MACKINNON Allan Le dernier whisky B/M 6
1947 25 STAGGE Jonathan La mort et les chères petites B/M 15
1947 31 ARMSTRONG Charlotte L'insoupçonnable Grandison M 5
1949 48 ARMSTRONG Charlotte Et merci pour le chocolat

(scotch) B/M 4
1949 49 BRAND Christianna Mort de Jézabel B 8
1949 49 BRAND Christianna Mort de Jézabel(Genève seulement

couverture et pages de garde) B 6
1949 51 TEY Joséphine Elle n'en pense pas un mot B 9
1950 54 LONG Manning L'ai-je bien descendue ? ME 3
1950 61 EVANS John Tous les chemins mènent au cimetière B/M 6
1950 62 CANNAN Joanna Elle nous empoisonne M 5
1952 79 EVANS John Mortes damnées B 10
1952 80 GRUBER Frank Cent mille dollars B 8
1952 84 HALL Geoffrey Holiday L'homme de nulle part B 10
1953 89 EHRLICH Max Vous l'aurez voulu B 8
1953 94 TREAT Lawrence Impasse à la dame B 10
1953 97 GRUBER Frank Monnaie de singe B 10
1954 106 FAIR A.A. La piste effacée B 12
1954 107 ALEXANDER David La tour, prends garde TB/B 10
1954 111 BROWNE Howard Ni vu ni connu B 10
1954 112 SEELEY Mabel Il siffle dans l'ombre B 10
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"Detective-Club" - Paris (1946/55)

1946 1 CARR John Dickson Un coup sur la tabatière B/M 4
1946 2 BLACKMON Anita On assassine au Richelieu B/M 5
1946 3 DICKSON Carter On n'en croit pas ses yeux

(avec jaquette illustrée, état M) B 9
1946 3 DICKSON Carter On n'en croit pas ses yeux B 5
1946 4 BRAND Christianna Vous perdez la tête

(avec jaquette standard, état M) B 6
1946 4 BRAND Christianna Vous perdez la tête B/M 4
1946 5 DICKSON Carter Je préfère mourir B/M 4

 1947 7 BRAND Christianna Narcose B 5
1947 11 BRAND Christianna La mort en talons hauts B/M 4
1948 12 GRAFTON C.W. Le rat rongeait la corde B 5
1949 14 DICKSON Carter L'habit fait le moine B/M 6

  1949 17 ARMSTRONG Charlotte Et merci pour le chocolat B 4
1949 18 BRAND Christianna Mort de Jézabel B 5
1950 24 STAGGE Jonathan Pas de pitié pour la divine Daphné M 3
1950 25 FAIR A.A. Quitte ou double B 5
1951 26 ROGERS Joel Townsley Jeu de massacre

(retirage 1951) B 3
1950 27 DISNEY Dorothy Cameron Carnaval B 8
1950 29 FAIR A.A. Des yeux de chouette TB 9
1950 30 EVANS John Tous les chemins mènent au cimetière B 6
1950 31 CANNAN Joanna Elle nous empoisonne TB/B 8
1950 33 FAIR A.A. Le doigt dans l'œil TB 9
1950 34 VICKERS Roy Et la servante est rousse TB 8
1951 35 GOODIS David La police est accusée B 8
1951 36 STAGGE Jonathan Morphine à discrétion TB/B 9
1951 39 DISNEY Dorothy Cameron Des orchidées pour Jenny B 8
1951 40 Mac GERR Pat Bonnes à tuer B 5
1951 41 BROWN Frederic Drôle de sabbat B 15
1951 42 GRAFTON C.W. Feu mon beau-frère B/M 4
1951 45 RICE Craig Comme une lettre à la poste B 5
1951 46 RUTLEDGE Nancy La femme de César TB 6

 1952 47 FAIR A.A. Des perles aux corbeaux B 5
1952 48 EVANS John Mortes damnées TB 6
1952 50 NIELSEN Helen Pas de fleurs d'oranger B/M 4
1952 51 ROOS Kelley L'ombre d'une chance M 2
1952 52 Mac GERR Pat Un million de témoins B 4

 1952 53 HALL Geoffrey Holiday L'homme de nulle part B 4
 1953 53 HALL G.H. Geoffrey Holiday L'homme de nulle part

(retirage 1953) B/M 3
1952 54 GRUBER Frank La serrure et la clé B/M 4
1952 55 FAIR A.A. Une belle jambe TB 7
1952 56 BRAND Christianna A couper au couteau TB 6
1952 57 GRUBER Frank La plume écarlate TB 6
1952 58 EHRLICH Max Vous l'aurez voulu TB 6
1953 59 FAIR A.A. Dans le bain TB/B 6
1953 60 IRISH William Ange B 6
1953 61 DISNEY Doris Miles Imposture TB 8
1953 62 GRUBER Frank Une drôle de mine TB 6
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1953 63 TREAT Lawrence Impasse à la dame TB 6
1953 64 WAUGH Hillary On recherche… B 5
1953 65 FAIR A.A. Meurtre légal TB 6
1953 67 McMULLEN Mary Un corps étranger TB 6

 1953 68 ARMSTRONG Charlotte L'insoupçonnable Grandison TB 6
1953 69 RICE Craig Maman déteste la police TB 6

  1953 70 BONETT John & Emery Mort d'un lion TB 6
1953 71 O'FARREL William Caricature TB/B 6

  1953 72 QUENTIN Patrick Lettre-exprès pour Miss Grace TB/B 10
1953 73 HUGHES Dorothy B. Voyage sans fin TB/B 5
1954 74 GRUBER Frank Un joli coco TB 6
1954 75 LEVIN Ira La couronne de cuivre TB 6

  1954 76 STAGGE Jonathan La mort et les chères petites B 5
  1954 77 CARR John Dickson Celui qui murmure B 7

1954 78 BUNCE Frank ... pas de main morte TB/B 5
1954 79 STRANGE John S. L'accusée M 3
1954 80 OURSLER Will Le dossier Florence White TB/B 5
1954 81 BLACKMON Anita On assassine au Mont-Lebeau TB/B 5
1954 82 SEELEY Mabel D’autres chats à fouetter B 4
1954 83 FAIR A.A. La piste effacée B 5
1954 84 ARMSTRONG Charlotte L'étrange cas des 3 sœurs infirmes TB/B 6
1954 85 RICE Craig Malone cherche le 114 B 4
1954 86 ALEXANDER David La tour, prends garde TB 8
1954 87 WAUGH Hillary Carcasse B 5
1954 88 Mac GERR Pat Cousu de fil rouge TB 5

 1954 89 DUNN Dorothy Flambé ! B 4
1954 90 IRISH William Retour à Tillary Street B 6
1954  92 BROWNE Howard Ni vu, ni connu B 6

 1954 93 SEELEY Mabel Il siffle dans l'ombre TB/B 5
 1954 94 CARR John Dickson Le juge Ireton est accusé TB 8

1954 95 STAGGE Jonathan Le taxi jaune B/M 4
1955 96 SHERIDAN Juanita Lady Blanche TB 6
1955 97 TREAT Lawrence Le caïd B 5

  
DITIS - Paris 

1954 Mac GERR Pat Bonnes à tuer
(jaquette du film) TB/B 12
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"La Chouette" (1955/61)

1955 1 AVERLANT Michel Bagarre au Caire B/M 2
1955 3 MORTON Anthony Le Baron les croque B/M 1,5
1955 4 IRISH William Ange TB/B 3
1955 5 AVERLANT Michel Musique à Berlin TB/B 4
1955 6 BAX Bruno H et l'opération Corrector B 3
1955 7 MORTON Anthony Le Baron chez les fourgues B 2
1961 7 MORTON Anthony Le Baron chez les fourgues

(réédition 1961) B 2
1955 8 SHERRY Edna Le masque arraché B 2
1955 9 AVERLANT Michel Chambard au Cap B 3
1955 10 BAX Bruno H et l'espionne ingénue B/M 1,5

  1955  14 WALSH Thomas Midi, gare centrale B 2
1956 15 AVERLANT Michel Micmac à Madrid B 2
1956 16 BAX Bruno H et la bouée baladeuse B 3
1961 17 MORTON Anthony Le Baron se dévoue

(réédition 1961) B/M 1,5
   1956 18 RICE Craig Maman déteste la police B/M 1,5

1956 20 BAX Bruno H et le sous-marin volé B 1,5
1956 21 MORTON Anthony Le Baron et le poignard B/M 1,5
1956 23 AVERLANT Michel Chansonnette au Chili B/M 2
1956 24 BAX Bruno H et la petite irlandaise B 3
1956 25 MORTON Anthony Le Baron soupçonne la cloche B/M 1,5

  1956   26 EVANS John Tous les chemins mènent au cimetière B 2
1956 28 LEVIN Ira La couronne de cuivre B 4
1956 29 AVERLANT Michel Le diable à ses trousses B/M 2
1956 30 DRAKE Terry Suivez la blonde B/M 1,5
1956 31 MORTON Anthony Terreur à midi B/M 1,5
1956 32 BAX Bruno H et l'opération Manchot B/M 2
1956 33 VEXIN Noël Champagne obligatoire B/M 3
1956 34 ARMSTRONG Charlotte Et merci pour le chocolat ! B/M 1,5
1956 35 AVERLANT Michel Traquenard à Trieste TB/B 3
1956 36 MANCERON Geneviève La biche B 1,5
1956 37 DRAKE Terry Douze mille bornes B/M 1,5
1956 39 VEXIN & Noël Les cloches de Notre-Dame B/M 3
1956 42 MORTON Anthony Vous me faites bien rire B 2

 1956    44 GOODIS David La police est accusée B/M 2
1957 45 AVERLANT Michel Un sacré coup de main B 2
1957 46 BAX Bruno H contre le réseau Baleine B 3
1957 49 DRAKE Terry Dans le coup TB/B 2
1957 51 FERRIERE Jean Pierre Cadavres en soldes B/M 2
1957 54 MANCERON Geneviève Pauvres petites crevettes B 2
1957 55 VEXIN & Noël Le bar de l'écluse B/M 3
1957 56 DISNEY Doris Miles Imposture B 3
1957 57 AVERLANT Michel Baroud à Barcelone B 3
1957 59 BAX Bruno H et le Hollandais Volant B 3
1957 60 STRANGE John Stephen L’accusée B 2
1957 61 FERRIERE Jean Pierre A tout casser B 2
1957 64 BROWNE Howard Ni vu, ni connu B 4
1957 65 VEXIN Noël Crochet au cœur B 4
1957 66 MANCERON Geneviève La puce à l'oreille TB/B 2
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1957 68 MORTON Anthony Des morts bien renseignés TB/B 3
1957 69 PERRAULT Gil Balade au soleil B 1,5
1957 70 FERRIERE Jean-Pierre Maquillage B 3

  1957   71 LONG Manning L'ai-je bien descendue? B 2
1957 72 KLENOVSKI André Marie Les assassins chez le préfet B/M 1,5
1957 73 FERRIERE Jean Pierre A plate couture B 3
1957 74 PERRAULT Gil C'était le bon temps B 1,5
1958 75 VEXIN Noël Descente à Pigalle M 3
1958 76 ARMSTRONG Charlotte L'insoupçonnable Grandison TB 3
1958 77 BAX Bruno H et l'opération Fado TB/B 2
1958 78 FERRIERE Jean Pierre Cadavres en vacances B 3
1958 79 CHEYENNE Bernard La porte des perles TB 3
1958 80 AVERLANT Michel Rien dans les poches B/M 2
1958 82 GRUBER Frank La serrure et la clé M 2
1958 84 MORTON Anthony L’ombre du Baron B/M 1,5
1958 85 VEXIN Noël Le flambeur B/M 3
1958 87 CREASEY John Bagarre pour l'inspecteur West B/M 1,5
1958 88 FERRIERE Jean Pierre Pas folle B 3
1958 89 DUNN Dorothy Flambé ! B 2
1958 90 HELENA André Peinture au couteau B 4
1958 91 AVERLANT Michel Catch aux Canaries B 2
1958 92 GOUDET Jacqueline De briques et de broc B 1,5
1958 94 SIGUSSE Albert La noyée de l'île TB/B 5
1958 95 CHEYENNE Bernard Rivière de diamants B/M 1,5
1958 96 MANCERON Geneviève Anguille sous roche M 1
1958 97 PERI Hélène Exécution magistrale B 1,5
1958 98 VEXIN Noël Les petits fauves TB/B 4
1958 101 GREE Alain Diamants pour solitaire B/M 1,5
1958 102 FERRIERE Jean Pierre Faites chanter Margot B 3
1958 104 GOUDET Jacqueline De sac et de corde B 1,5
1958 108 AVERLANT Michel Les mauvais cœurs TB/B 4
1958 110 GRUBER Frank Monnaie de singe M 2
1959 114 BAX Bruno H et l’opération mer libre B 3

 1959 115 FERRIERE Jean Pierre Sortie de secours B 3
1959 116 AVERLANT Michel Coup double à Cannes B 3
1959 117 CREASEY John Feu vert pour l'inspecteur West B 2
1959 123 BAX Bruno H et le dossier rouge B 1,5
1959 124 STAGGE Jonathan Chansonnette funèbre M 2
1959 125 AVERLANT Michel Revanche à Rome B/M 1,5
1959 126 MORTON Anthony Le Baron est prévenu B 1,5
1959 128 HELENA André En cavale B 4
1959 130 GRUBER Frank Cent mille dollars B 3
1959 131 VEXIN Noël La main à la pâte B/M 4
1959 132 FERRIERE Jean Pierre Cadavres en mitaine B 3
1959 135 AVERLANT Michel Cauchemar à Casa B 3
1959 136 GOUDET Jacqueline A feu et à sang B/M 1,5
1959 138 PIGUET Roland L'Epervier prend son vol B/M 1,5
1959 142 CHEYENNE Bernard La septième colonne B 2
1959 143 EVANS John Une auréole pour Satan B 4
1959 144 VEXIN Noël Du côté de Passy B 4
1959 146 AVERLANT Michel Malaise à Milan B 3
1959 147 STAGGE Jonathan Le taxi jaune B 2

____________
Retour Sommaire



Papy DULAUT                      Le roman policier (de Dancoine à Dupuis)                                      Page – 15 –

(Mise à jour du 30/04/2010)

1959 148 BAX Bruno H et l'accusée de Varsovie B 3
1959 149 PIGUET Roland 3 coups pour l'Epervier B 1,5
1959 151 GRUBER Frank La plume écarlate B 3
1959 152 HELENA André Le filet B 4
1959 154 MORTON Anthony Le Baron passe la Manche B/M 1,5
1959 155 LOVERDO Costa de Le dossier Lotus B/M 1,5
1959 156 O'FARRELL William Caricature B 2
1960 157 VEXIN Noël Arivederci Paris B/M 3
1960 158 GARDNER Erle Stanley La femme au masque B/M 3

 1960 160 FERRIERE Jean Pierre Une femme comme les autres B 3
1960 164 MORTON Anthony L'énigmatique Lord Calder B/M 1,5
1960 166 PERI Hélène Sept pour un ballet TB/B 2
1960 168 AVERLANT Michel Remous à Amsterdam B 2
1960 169 FERRIERE Jean Pierre Coup de soleil B/M 2
1960 170 PERRAULT Gil La main rouge M 1,5
1960 172 LOVERDO Costa de Dossier Mirage B/M 1,5
1960 173 HELENA André La calèche est avancée B 4
1960 175 CREASEY John Triomphe pour l'inspecteur West B/M 1,5
1960 176 PERRAULT Gil Le faux frère TB/B 2
1960 180 FERRIERE Jean Pierre La fille en question TB 3
1960 181 AVERLANT Michel Banco à Brasilia B 2
1960 183 DORN Dominique Notre métro quotidien B 1,5
1960 185 FERRIERE Jean Pierre Evangéline ne reçoit plus TB/B 3
1961 193 DORN Dominique Les chiens ne parlent pas B 1,5
1961 194 VIAL Michel S.O.S. Rugen TB/B 2
1961 195 VEXIN Noël La langue sur le feu M 2
1961 201 PERRAULT Gil Dynamite B 2
1961 202 FERRIERE Jean Pierre Cadavres en location B 2
1961 204 BASTOGNE Jacques Pouvoirs très spéciaux TB/B 4
1961 205 VEXIN Noël Des fruits, des fleurs et du plomb M 2
1961 206 DORN Dominique Solo B 1,5
1961 207 LOVERDO Costa de Le dossier Irak B 2
1961 208 FERRIERE Jean Pierre Evangéline donne le ton B 2
1961 211 MORTON Anthony Un solitaire pour le Baron B 1,5
1961 212 HELENA André L'homme de main B 4
1961 213 FERRIERE Jean Pierre Les veuves B 2
1961 216 DORN Dominique Véronique et la St Médard B 1,5

218 BASTOGNE J. Comment éponger un milliardaire B 3

DOCUMENT 46

1946 MAURY Jacques Treize femmes ont disparu B/M 8
DUMAS

1947 PONSON du TERRAIL Rocambole (jaquette)
Présentation de Georges PAIR B 15
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DUPONT
"S.O.S. Police" (1944)

(fascicule 16 pages 18.5 x 14)
7 DAHIN Michel La couronne maudite B 8

"Confidences de Guy Dorian"
(fascicules 12 pages 22.5 x 15)

1945 ASCAIN Claude Où je brouille les cartes
+ MARIODILE Mon seul amour
+ LAURAN Stephane Un homme ardent B 15

1945 ASCAIN Claude Une histoire d’embuscade
+ MARIODILE J’ai cru en toi
+ LAURAN Stéphane Premier échec B 15

DUPUIS
"Bibliothèque Jaune" (1936/57)

15 WENTWORTH Patricia Péril rouge B/M 4
79 ARTHUR Frank Qui a tué Netta Maul ?

(jaquette, renforcée de l’intérieur) B 9
80 RIEUX Axelle du Meurtre à Morelands ME 1,5

Couverture illustrée :
89 DORVAL Deck Un yacht vogue au large B 9
95 BOLT Ben La photo ensorcelante B 9
96 CLAUDE Pierre L’héritage mystérieux B 9
101 MORGAN Leslie Six colts et un œillet TB/B 9
102 JACQUART Roger Henri Luc Mahor contre l’inconnu TB/B 10
104 MARSH Eileen Spencer Les morts ne dormaient plus

(bouts de scotch « invisible ») B 4
105 MORAYNS Jacques L’étrange mariage de Bryan Smith B 8
106 HAMILTON Guy L’erreur du superintendant Quild

(couverture illustrée FORTON) TB 20
109 JURDANT Louis Thomas Nomades TB 9

"Mi-nuit" (1966/68)

1966 1 ROSS Ivan T. Requiem pour une écolière B/M 4
1966 2 WALLACE Bryan Edgar La panique B 5
1966 3 ALLINGHAM Margery Il n'est pire sourd TB/B 6
1966 4 WALSH Thomas Réservation pour un meurtre B/M 3
1966 6 MEYNELL Laurence L’homme que personne ne connaissait B/M 5
1966 7 COXE George Harmon Meurtres en noir et blanc B 5
1966 9 CREASY John De notre sang ! B 4
1966 10 PROCTER Maurice Deux hommes sur vingt B/M 2
1967 11 MILLAR Margaret Un étranger dans ma tombe B 6
1967 12 SLESAR Henry Crimes parfaits, belles escroq B 8
1967 13 NIELSEN Helen La nuit de la vérité B/M 3
1967 14 RANSOME Stephen Rendez-vous dans l'ombre B 6
1967 15 BROWN Frederic La bête de miséricorde TB 8
1967 18 AARONS Edward S. Les défenseurs B 5
1967 19 RINEHART Mary Roberts La dame hantée TB/B 8

  1967  20 MACKENZIE Donald Salut d'un homme mort B/M 4
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1967 21 FARRELL Henry L’otage TB/B 6
1967 24 NIELSEN Helen Cette nuit-là… B 5
1968 26 AARONS Edward S. La parole est au meurtre B 5
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